

“90后”网上求包养被骗财骗色

警方调查,该案犯罪嫌疑人半年已作案4起



派出所纪事

90后女子王某在网上求包养,反被冒充的北京富商网友刘某下了迷药,不仅被包养的钱没拿到,对方还拿走了自己的苹果5S手机。

经查,刘某又供出当日曾以同样方式在另一酒店作案的犯罪经过,而短短半年期间,刘某已作案4起。

本报见习记者 田宇 实习生 周鑫



宾馆监控显示,受害人和犯罪嫌疑人一同进入房间。 监控截图

QQ聊天,“90后”女子接受包养

7月22日凌晨两点多,市中分局魏家庄派出所的民警接到一女子王爽(化名)打来的报警电话称,自己跟男朋友见面时被对方下了迷药,对方拿走了自己的苹果手机。

民警当即来到位于市中区某酒店客房的案发现场,发现桌上放着两杯红酒,其中一杯已经空

了。王某回忆称,当时喝了对方提供的红酒,十分钟后开始感到头昏无力,神志不清。

王爽是一名“90后”,日照人,在济南没有稳定工作。今年7月,她在QQ聊天时认识了男子刘某。刘某称自己不是济南人,并标榜自己是一名多金的成功人士,提出要给王某7万元钱包养她三个月。

面对金钱诱惑,没有正式工作的王某心动了。7月21日,刘某称自己要由北京到济南出差,约王爽见面,21日下午,王爽在市中区一酒店见到拉着行李箱,提着手提包的刘某。而与此同时,在历城区某酒店内,也有一名来自邹平的“90后”女子在等待前来出差的男朋友,而这个男朋友也是刘某。

酒里被下药,一觉醒来钱财不见了

刘某与王爽一前一后走进客房。刘某当即给了王爽5000元现金,并许诺第二天再给王某5000元。钱一到手,王某自然也就放松了警惕。

趁王某进浴室洗澡的空儿,刘某拿出事先买的红酒,倒入两个酒杯,并将事先在网上购买的迷药掺入酒中。待两人洗完澡,刘某主动请王某一起喝酒后,两人发生了关系。事后王爽回忆,自己昏睡了七个小时,凌晨两点醒来发现刘某已经离去。

“当时头昏沉沉的,第二天

一天也没有精神。”而让她气愤的是刘某不仅拿走了5000元,还拿走了她的苹果手机。踉踉跄跄的王某跑到宾馆柜台打电话报了警。

接到王某的报警后,警方通过调取宾馆的监控录像及入住记录,根据受害人的描述,结合为受害人验血的情况,将案件定性为一起麻醉抢劫案,并很快锁定了犯罪嫌疑人为市中区某投资公司的刘某。

“刘某的作案手法,是在网上自称有钱人,以包养女生为名,约

女生见面。在两人到达宾馆后,为了骗取对方信任,刘某会先把一部分钱给对方。然后趁受害人不备,将事先在网上购买的迷药掺入到自带的红酒中。在发生性关系后会拿走之前给女方的钱,一般还会带走受害人的手机。”魏家庄派出所民警刘晓介绍。

刘某一共在网上购买了20颗迷药,磨成了粉,当天在王某杯子里用了三颗药的量,“迷药发作的时间为20到30分钟,而三颗足以导致人昏睡七八个小时以上”。

受害女已经涉嫌卖淫,有待处罚

22日下午5点,刘某在上班地点被抓获。经审讯,刘某对下迷药与王某发生性关系并拿走钱财的犯罪事实供认不讳。而据刘某交代,这已经不是他第一次作案。

据刘某交代,他今年31岁,家住济南农村,在市中区某投资公司上班。平时媳妇管得比较严,他很少有机会能出来玩。他多次在网上以包养为名加女生为好友,自称是有钱人,承诺女生与其发生关系可以给对方一定数量的钱

财。

经民警审讯,刘某又供出作案当日,曾以同样方式在历城区一酒店与李某发生关系,后将她迷晕,将自己所付的3000元和一部苹果5s手机拿走的事实。

随后警方查看监控录像,刘某在21日晚上7点半离开市中区的酒店,并于一小时后到达位于历城区的另外一家酒店。

“从作案方式来看,我们认为刘某不像新手,以前肯定也做过

案。”于是警方加大了审讯力度。而此时的刘某心理防线崩溃,他交代,半年内做过四起类似的事。目前,刘某已被刑事拘留,而刘某所购买的迷药来源,警方也正在调查中。

而在案件中看似是受害人的王爽,实际上也已经触犯了法律,警方表示,王爽已经涉嫌卖淫,但因为在本事件中为受害人,本着先刑事后行政的原则,会在之后考虑对王爽的行政处罚。